

В минувшие выходные в Саранске на водоеме около стадиона «Старт» проходили соревнования «моржей», в которых принимал участие и житель села Лямбиров Раиль Набиуллаевич Катиков, занявший второе место в своей возрастной категории.

- Свои достижения в спорте я хотел бы посвятить дядям, сражавшимся на фронте: Калимулле Летфулловичу и Сямиулле Летфулловичу Катиковым, ведь близится славный юбилей – 70-летие Победы, - признался в разговоре с нашим корреспондентом Раиль Набиуллаевич.

Более подробно о самом спортсмене, его методе закаливания читайте в следующем номере.